Erratum

The following corrections should be made to the article "serotonin containing and histamine containing cells in human stomach" by S. Nagai (Gastroenterologia Japonica vol. 11): Fig. 6 (l. line'11) should be; Fig. 7 (r. line 1), 11; Fig. 8 and 9, Fig. 12 and Fig. 13 in page 366: Fig. 10, 6; Fig. 11 (l. line 3), 7 in page 367: Fig. 13, 9 and Fig. 8 should be inserted after fluolometry (l. line 1) in page 368.